

# 嘉兴农行:百场微电影下基层

通讯员 陈洁芳

本报讯 8月24日至9月底,嘉兴农行联合市公安局、浙江法制报社合作开展以“民警说防范 农行伴你行”为主题的百场公安微电影下基层宣传月活动。以进一步密切与公安、乡镇和“三农”的联系,加大案件防范、金融知识的宣传,提高社会公众特别是基层乡镇群众的金融素养。

嘉兴农行精心安排,明确活动

总牵头部门及总负责人,明确各活动点农行负责人,负责对接市公安局、浙江法制报社相关活动负责人,共同商定当地开展活动的具体时间、场地、活动流程等具体事项,确保活动各个环节周密细致,落到实处。

为方便活动开展,嘉兴农行从五县两区中农行挂职干部和设有农行网点的乡镇中,选取部分乡镇为活动开展点,包括了南湖区七星镇,秀洲区王江泾镇、洪合镇等10个乡

镇。每场活动开展时间不少于1小时,包括微电影播放,安全、金融知识现场演示和讲解,安全和金融常识有奖抢答等三大部分内容。微电影播放包括活动宣传片和以安全防范、法制教育为题材的公安微电影;现场演示和讲解,由活动地派选的“明星社区警察”联合农行派驻乡镇的挂职干部或活动主持人,围绕电信诈骗诈骗、居家防盗、安全自救、金融风险防范、涉农金融产品与理财知识等进行现场演示和讲解;活动

互动环节开展银、警、民互动,穿插相关安全和金融常识有奖抢答,现场发放自编安全手册及涉农金融产品、知识宣传折页和安全防范用具等宣传品。

嘉兴农行将通过积极开展“民警说防范 农行伴你行”百场公安微电影下基层宣传月活动,更好地将防范金融诈骗知识、金融产品和服务送到群众手中,更好地践行服务三农宗旨,大力推进普惠金融。



## 武警医院结对帮困

近日,嘉兴军分区号召驻嘉部队开展“百结对百户”活动。武警嘉兴医院积极响应,组织机关、科室、勤务中队共31个党支部,到嘉兴5个街道28个社区的50户困难家庭走访慰问,并结成长期帮困对象,送上子弟兵的关爱。

通讯员 金鹏 摄

## 嘉兴工行:银团业务跨越式发展

通讯员 钱敏洁 宋媛

本报讯 工行嘉兴分行加快业务模式创新,加大奖励力度,调动起各方营销积极性,银团业务实现跨越式发展。截至7月末,该行组建银团22个,银团中间业务收入同比增长45.79%,辖内多家支行实现银团业务零突破,银团业务支行覆盖率达72.72%。

该行进一步完善行内分销合作网络,着力搭建上下联动的行内银团合作网络。其中市分行负责与大型商业银行市本级层级的同业合作关系维护,统筹重大项目、重点客户的筹组分销。辖内支行在市分行组织下成立银团贷

款分销团队,重点负责与当地城商行、农信社的日常沟通联系,各司其职,共同做好同业分销银团贷款份额。

同时,该行进一步深化与中国银行、建设银行、农业银行的互惠合作和业务联动,拓宽与交通银行的合作空间,稳步拓展与其他各类中小银行及非银行金融机构的银团分销合作关系,构建起该行牵头主导的银团分销渠道网络。为实现以点带面的成功示范效应,该行高度重视对成功案例的推广和复制,以同类型首单业务为突破口,加快发展步伐,充分利用经验优势提升服务水平。

此外,该行注重加强各部门

联动配合,形成银团贷款协调机制。对办理银团贷款中遇到的各类问题,由行内相关部门积极加强分工合作,研究完善银团贷款业务各项配套措施,共同支持和推动银团贷款业务快速发展。

该行还进一步加强银团分销网络建设,积极与股份制银行、城商行等机构开展业务接触,并将加快产品创新,积极探索银团业务在流动资金、贸易融资等其他信贷产品上的应用。合理运用新型银团模式,推出更加多元化的金融服务方案,满足市场的多元化需求,进一步增强服务实体经济的能力。

## 桐乡:搭建“高新”企业梯队

通讯员 胡颖群 黄健

市委报道组 张潘丽

本报讯 近日,桐乡市37家企业同时申报高新技术企业,其中24家为新申报企业。此次申报刷新了该市单批次申报户数历史纪录,科技型中小企业申请“国字号”高新技术企业的申报积极性明显提高。

嘉兴港恒针织有限公司申报了国家级高新技术企业。公司刚通过市级相关部门的审核并推荐上报,现正处于专家审查阶段。然而对于是否能顺利通过认定,企业主心里却没有底。这时,桐乡市国税局送来了“及时雨”。该局会同科技主管部门、会计师事务所,一起上门为该公司“诊病把脉”。通过书面审核与实地审核结合,从内部管理、人员配置、财务核算方面扫出了不少“雷区”。“有针对性地扫除这些漏洞,我们心里就有底了。”企业负责人金振

华表示。

据了解,为了培育有潜力的科技型中小企业成长为高新技术企业,桐乡市国税局不仅专门组织了高新技术企业政策培训会,还“量体裁衣”为准高新技术企业制定了一套“阶梯式”辅导培育方案。组建专业辅导团队,通过事前申请引导、事中的审核指导以及事后的政策辅导3个环节,为纳入该市高新技术企业培育库的企业提供税务、财务方面的专业辅导。

据统计,2013年纳入国税部门管辖的高新技术企业中,实际享受企业所得税减免9210.87万元,享受研究开发费加计扣除金额为7206.34万元,经折算合计共享税收优惠为11012.46万元。今年1至8月,该局共落实高新技术企业税收优惠3342.47万元。至目前,该市拥有国家级高新技术企业42家,这些企业不仅是行业的佼佼者,也为行业的转型升级起到了示范引领的作用。

嘉禾简讯

## “禾城·文明贷”惠及95户家庭

本报讯 秀洲区今年评选出的95户区级以上文明家庭示范户,近日陆续拿到了由禾城农商银行发放的“禾城·文明贷”文明家庭授信告知书,授信总额达到2105万元。接下来,该行还将通

过继续扩大范围,提高放贷额度,实行“一次额定、随用随贷、周转使用”贷款方式等一系列举措,切实使广大文明家庭得到实惠。

(通讯员 赵丹 沈丹园)

## 嘉善西塘出台政策监管村干部

本报讯 近日,嘉善县西塘镇在全县面上率先出台村干部“八小时”外专项监管政策,约束村干部“八小时”外的行为。该项政策重点监督村干部业余生活中涉及的“两个圈”:社交圈和

家庭圈。同时,通过公布举报电话、聘请作风监督员、家庭助廉和年终述廉等多种监督方式,对村干部“八小时”外进行有效监督管理。

(通讯员 刘文书 张文燕)

## 海盐电力:精心服务光伏电项目

本报讯 “目前我们光伏项目的基建已经完成了,一旦通过相关的验收和调试,整个光伏发电项目就可以正式运行了。”9月4日上午,海盐县海联锯业有限公司总经理助理冯子超高兴地说。据悉,该项目节能、环保,预计年发电量804万kWh,节约3216吨标准煤。

为了让申请的光伏发电并网项目早落地、早投产,国网海盐县供电公司开辟绿色通道,主动提供技术指导,优化报装流程,简化并网手续;做好并网服务,加强与客

户的沟通联系,从客户申请、工程设计评审、计量装置安装、合同协议签署到并网验收调试及运行情况回访,提供全过程跟踪服务;提供一切优惠,大力宣传国家对光伏并网发电项目的优惠政策。同时,该公司还成立了分布式光伏发电并网服务工作组,第一时间为客户提供接入系统方案制订和优化并网手续,提升服务效率。目前,该项目已正式受理光伏并网发电项目6个,其中3个项目已经并网通电。

(通讯员 汪劭雯 宋丹)

## 桐乡电力:助力乌镇旅游发展

本报讯 为助力乌镇旅游发展,近年来,国网桐乡市供电公司充分发挥电力先行作用,不断加强乌镇电力设施基础保障工作,优化电力服务,为旅游发展保驾护航。

自去年以来,该公司先后投入了120多万元,对慈云路和环河路等用电需求量大的区域新增了8台公变。今年3月份开始,又投入近百万元,对环河路、慈云路商户的接户线进行改造,有力提高供电的可靠性。

同时,根据东栅景区外围住户用电线路实际情况,该公司对

近600户住户接户线进行改造,将老旧线路更换为低压集束导线在配合乌镇政府进行老城区改造的过程中,该公司及时对老旧线路进行更换。对部分电杆进行改造迁移,将部分架空线路改为入地电缆,让老城区旧貌换新颜,以崭新的姿态迎接八方游客。眼下,乌镇江南乌村、东方斗牛园等项目等有序推进,该公司服务保障工作也及时跟进。建设中的基建临时用电、建成后的用电需求等均已基本完成了方案的制定。

(通讯员 冷丽华 彭艳珍)

## 嘉兴居民热捧电费充值卡

本报讯 9月1日,在国网嘉兴供电公司秀洲营业厅,家住金都景苑的陈女士购买了2000元的电费充值卡。在工作人员的协助下,成功将电费充入自家的用电账号内。

作为一种新型交费方式,电费充值卡与传统的电费交纳渠道相比,具有方便、快捷、及时等诸多优势。电费充值卡可实现异地充值交费功能,即使出差在外地,只要拨通95598服务电话,也可进行

电费交纳。今年5月开始,该公司将电费充值卡应用范围扩大到了低压非居民客户,这也让不少的企业客户“尝”到了电费充值卡带来的“甜头”。

据统计,到2014年9月1日,该公司销售的电费充值卡金额已经达到了2491万元。它的成功推广,大大减轻了电力公司的电费回收压力。

(通讯员 沈丹萍 吴申楠)

## 嘉善罗星村务监督全覆盖

本报讯 今年以来,嘉善县罗星街道共梳理出党风类、监督类等10类2014年重点工作清单,村(居)民最关心和村(居)委会监督重点的决策程序、“三务”公开等10类监督重点。通过规范“双十清单”的监督内容、规范要求、

监督要点和监督方式,确保了村(居)务监督全覆盖。按照“双十清单”模式,累计走访联系群众3980人次,收集群众意见建议1292条,已办理956件,正在办理336件。

(通讯员 刘文书 张文燕)

## 嘉善:排列问题清单即知即改

县委报道组 刘文书 张文燕  
通讯员 杨潜

本报讯 近日,接到环保热线举报,反映嘉善县某镇有小电镀污染环境,当晚嘉善环保部门联合公安顺利查获两家小电镀,并进行司法处理。能有如此速度,与嘉善县环保局“立行”“12369”环保热线24小时全员值班制度分不开。

嘉善县环保局强劲的执行力度,正是嘉善立言立行查摆问题整改的

一个缩影。今年以来,嘉善县不断深化“三句话整改思路”,建立“六化”分类破难机制,针对征集到的意见建议,列出问题清单,立言立行,即知即改,努力以转变作风、促进发展的实效赢得群众满意。

上半年,环保信访举报量一直居高不下,嘉善县环保局相关负责人表示:“这与我们人力不足有很大关系。”7月11日,县环保局打响了党组专题民主生活会“第一炮”。环保信访的难题成为讨论焦点。“领导

要下去”、“要健全全员值班制度”……破难立言,直指问题根源。会议一结束,环保热线24小时全员值班表名单马上“改头换面”,全局115名党员干部一一“上榜”,局领导班子更是天天“打头阵”。至9月15日,共收到信访举报371件,有效处置100%。

此外,全县各个党组织相继召开专题民主生活会,并针对提出的“四风”突出问题第一时间进行整改。而作为全县各级党组织

的“领头羊”,县委常委坚持走在前列,改在前列。县委常委班子专题民主生活会结束后,县委常委会对前期省市督导组反馈的“四风”问题、县委常委会自身查找的“四风”问题、群众反映强烈的问题,以及民主生活会上新查摆的问题进行了再次梳理,归纳出整改问题105个。同时,按照一题一策制定整改方案,并由县党政班子领导领衔领办,推行一线工作法,全力解决问题。

和家长及时答疑解惑。此外,除了

新生季主题网站,嘉兴学院还同步向新生推广i嘉院手机APP服务系统。该系统由学生团队扬思工作室自己开发完成,目前已有6000多用户下载使用。暑假期间,i嘉院就通过有声文字、动态图片、视频等形式,向用户推送相关迎新资讯。学校希望通过创新教育载体,能够更好地实现教育工作的有效导入,扩大始业教育的辐射力和推动力。

## 嘉兴学院:利用新媒体开展始业教育

通讯员 王苏婷

本报讯 近日,嘉兴学院2014迎新工作如火如荼,利用QQ群、主题网站、手机应用等多种方式和渠道,突破时空限制,提前开展始业教育。

笔者日前从学校了解到,光加入各分院新生QQ群的人数已近2000名。数信学院数学专业新生冯远航同学就是其中的一员。他是从嘉兴学院新生季主题网站上了解

到所在分院的新生群号的,一得知后便马上加入。希望通过这个群能够获得最新鲜的报到资讯,同时增进与新同学之间的了解。

笔者登录新生季主题网站后发现,该网站共设有入学必读、大学学习、大学生生活、大学活动、学校课堂、安全贴士等6个模块,同时还向新生及家长及时通报有关新生报到的最新消息。网站不仅提供学校周边的吃、住、行信息,还将报到流程、教学管理、学生风采等内容也放置在

该网站上,以供查询。

校学生处负责人表示,此次打造新生季主题网站,将新生始业教育的部分内容提前公布,是为了突破以往始业教育在时间和空间方面的局限性,让广大新生提早开始接触并适应大学生生活,增进他们对校史校情的了解,从而增强他们对学校的归属感和认同感。

另外,学校还在专门的时间段内,安排不同专业、不同职能的老师,在各分院新生QQ群中为学生